

中国球员为何怕拼抢? 卡马乔: 都是独生子女惹的祸

今晚,中国队将在深圳迎战伊拉克,这是世界杯亚洲区预选赛的一场生死战,谁也输不起。昨天上午,中国队在深圳体育场外场进行了封闭训练,不过因为体育场外场并没有什么遮挡物,训练变成名义上的封闭进行。主帅卡马乔在接受西班牙记者采访时,表示他发现中国球员逼抢差的原因——那是因为中国球员大多数都是独生子女,因此他们都害怕受伤,害怕进行逼抢。在昨天的训练中,卡马乔继

续灌输着他的逼抢战术。“中国球员在进攻和防守中的逼抢都做得不够,更不会把球控制在自己的脚下。”卡马乔在接受《马卡报》采访时说。昨天训练中,卡马乔更加强了逼抢,即使是简单的抢圈也要求球员狠一点,之后的训练则是防守中的站位训练,整个训练非常有针对性。

在之前的训练中,只要有球员相互之间不惜犯地进行逼抢,卡马乔总要第一时间表扬球员,在接受《马卡报》采访时,卡

马乔表示他已经知道中国球员为什么逼抢差,“中国大部分球员都是独生子女,这让他们很害怕逼抢中受伤。”事实上,不光是卡马乔,大部分中国的青少年教练早已经发现了这个问题,“都是独生子女,从少年时代的训练,父母就害怕孩子受伤,教练怕出问题也无法严格要求,这样长期积累下来,到了成年队出现这样的问题一点也不奇怪。”成都一位长期从事青少年训练的教练告诉记者。 特约记者 张龔



卡马乔认为,国足球员逼抢不行

酷战直击

10月11日晚8点15分
CCTV5现场直播
中国VS伊拉克



卡马乔:为了三分,冲啊

生死战前打嘴仗 卡马乔“战平”济科

球员时代,卡马乔的造诣显然无法和“白贝利”济科相提并论,但当两人分别出任中国队和伊拉克队主帅后,卡马乔却不希望被济科抢走任何风头。昨天,当济科公开表示“我们必须战胜中国队”后,似乎心有灵犀的卡马乔也向媒体表示:“只要能正常发挥,我们完全有能力在主场拿下伊拉克。”

济科:必胜中国队

作为同一时期的球员,比卡马乔年长两岁的济科表示,他和卡马乔曾数次在国际大赛中交手,“具体是两次还是三次,我不记得了,但他的确是一名优秀的后卫。”不过当两人的擂台从球场内转移到赛场边后,“白贝利”显然希望延续自己在球员时代的“优势”。

“如果想要小组出线,我们必须战胜中国队。而且作为一名巴西人,我的目标就是把伊拉克队带回我的祖国。”而且在济科看来,伊拉克队绝对具备击败中国队的实力,“我们的体能没有任何问题,伊拉克有一帮优秀的球员。相比之下,卡马乔带领中国队打了3场比赛,但阵容似乎一直在变化。我看了他们与阿联酋的比赛,他们在前20分钟的表现的确很好,不过我们并不畏惧。”

作为伊拉克队中最大牌的球星,尤尼斯也对济科的执教给予正面的评价,“因为时间太短,济科并没有刻意改变球队的打法。但作为一名曾经的超级球星和大牌教练,他的确给球队带来了自信心。”

卡马乔:必拿三分

虽然国内记者与卡马乔的

沟通渠道并不畅通,但并不意味着媒体无法接近卡马乔。某家专业媒体甚至专门请来“外援”——一位西班牙足球名记来到深圳。这位西班牙记者与卡马乔的关系非常亲密,两人之间自然无话不说。

据记者了解,虽然卡马乔对外宣称,对国足与阿联酋比赛的下半场非常不满,甚至在接受亚足联官方网站采访时,表示“态度懈怠的球员我一个不要”。但实际上卡马乔非常理解国脚们的想法,“上半场我们2:0领先而且踢得很好,但这仅仅是一场热身赛,同时我们还有很多球员受伤。在这种情况下,球员在下半场有所保留并非不能接受。”不过卡马乔也强调,与伊拉克队的比赛“球员必须90分钟内保持同样的积极比赛态度”。

同时令卡马乔欣慰的是,在昨天球队的训练中,冯潇霆也参与到球队训练中,虽然不是100%恢复,但至少在万不得已的情况下,国足后防线多了一枚可用的棋子。

至于对伊拉克队的研究,卡马乔昨天特意和球队一起观看了伊拉克队之前的比赛录像,“这是一个绝对不容忽视的对手,但如果我们正常发挥,打出积极进取的比赛,赢得比赛的一定是我们,对这一点我不怀疑。” 特约记者 刘苏 特派记者 吕远(快报深圳电)

延伸阅读

卡马乔敲定破伊主力

距今晚在深圳体育场与伊拉克的关键之战不到48小时,卡马乔对出场阵容已心中有数。从前天和昨天的训练情况来看,卡马乔对10月6日与阿联酋友谊赛时排出的阵容表示认可。

本来计划一天两练的卡马乔,最终只在昨天上午11点安排了大约70分钟的封闭训练,傍晚6点的训练被临时取消。简单的热身之后,全队进行内部攻防演练,孙祥、李玮峰、杜威、刘建业组成防守端,进攻方两个边锋先是由于海和张文钊充当,后被冯仁亮和于汉超替换。有来自国足内部的消息称,尽管于汉超在和阿联酋比赛时表现不太理想,但卡马乔愿意给他更多的机会。至于冯仁亮,

已经凭借上场的出色发挥赢得了主力位置。

与阿联酋热身赛上的主力右后卫吴曦,昨天因伤没有参加训练。缺席的还有后腰黄博文,复出的赵旭日和刘健顶替他在训练对抗中担任后腰。据记者了解,吴曦和黄博文都可以参加11日的比赛,只不过两人身都有些疲劳,为了避免小伤病加重,卡马乔决定让他们留在酒店自行调整。

另外,国足还有一个利好消息传出,此前因伤一直没有参加合练的中卫冯潇霆及时复出。从昨天的对抗训练来看,冯潇霆恢复得不错,只不过这场比赛还难撼动杜威和李玮峰的主力位置。 特约记者 唐元鹏 特派记者 吕远(快报深圳电)

中超公司总经理辞职 鲁俊自解“下课”: 这个位置不适合我

昨天下午3点,中超公司在北京召开了董事会议,董事会通过了原总经理鲁俊提前提交的辞呈,而鲁俊本人未现身会场。这就意味着,这位海选出来的中超公司总经理在度过了半年的试用期后还是下课了,鲁俊也成为了最短命的中超公司总经理。记者昨天第一时间电话采访了鲁俊,他表示辞职是因为个人原因,“说到底我只是个打工者,我自认为不适合中超公司总经理这个岗位,所以选择辞职。”

“节前我已经向韦迪请辞”

9月21日,自“试用”以来就一直饱受争议的鲁俊半年试用期满,由于当时足协及中超公司都很忙,中超公司便只能把召开董事会确定鲁俊去留的时间延后。但是当时中超公司董事长于洪臣在接受记者采访时表示,鲁俊事实上已经转正,“现在试用期满,他不会走。”

但就在那个节骨眼上,却爆发了一件让鲁俊最不愿意看到的事情。一条举报鲁俊的短信被群发给足协领导、多家俱乐部负责人和媒体记者,举报人称,所有公关费用都是鲁俊用于“个人吃饭和去夜总会消费”以及“部分他安排到中超公司工作人员的费用报销”。虽然足协事后表示举报内容不实,但是这次由足协内部人策划的“兵谏”,对于正准备通过考核期的鲁俊来说,无疑是一个沉重的打击。在国庆节前,中超公司向董事会、监事会成员发出通知,于10月9日召开董事会,确定鲁俊是否转正担任中超公司总经理的问题。

鲁俊昨天告诉记者,其实他在国庆节前就已经下定了辞职的决心,他分别找了韦迪和于洪臣谈话,提出了辞职的想法。韦、于两人虽然无奈,但最终也只能同意。对于两位领导,鲁俊表示:“我和中超公司是友好分手,他们以前是我的好领导,以后也永远是我的好大哥。”



鲁俊成最短命的中超公司总经理

“自认为这半年表现不错”

昨天的董事会鲁俊本人并没有参加,于洪臣向董事会通报了鲁俊因个人原因提出辞职的情况。于洪臣表示,鲁俊10月3日正式向他提交书面辞职的请求。之后的董事会上,7名董事及4名监事正式批准了鲁俊的辞职。

昨天下午,中超公司媒体负责人向记者传来一份中超公司通告。通告表示:“董事会认为鲁俊在担任中超公司总经理期间,工作认真负责,积极探索公司的长远发展规划,组织拟定了公司商务运营手册,进一步完善了公司的管理制度。”听到公司对自己的肯定,鲁俊表示:“我很感谢他们的。我自认为自己这半年的试用期表现也还是不错的。但说到底,职场上都是双向选择。我自认为个人能力不符合中超公司的要求,同时觉得这个位置的发展空间各方面也不符合我的职业规划,所以选择了辞职。”

昨天,于洪臣在接受记者采访时称,中超公司将开展新的总经理招聘工作,而且没有时间限制。公司还将面向全社会招聘合适的人才,但标准将在上次招聘的基础上有所调整,要求要懂足球。特约记者 胡敏娟